

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА.
г. Петрозаводск.

8 мая 1956г.

Театральные премьеры

10 мая музыкально-драматический театр покажет петрозаводчанам оперетту Миллекера «Нищий студент». Спектакль поставлен режиссером Л. Вильковичем.

С начала июня театр отправляется в гастрольную поездку. Музыкальный коллектив выступит перед трудящимися Мурманска и Мурманской области, драматический — покажет свое искусство жителям Пудожя, Кемь, Ухты, Беломорска, Сортавалы, Лахденпохья и других городов, выступит перед лесозаготовителями и колхозниками. К гастрольной поездке театр подготовит еще один новый спектакль — музыкальную комедию «Холопка» композитора Стрельникова. Ставит спектакль московский режиссер Э. Мей.

Драматическая труппа будет работать над комедией югославского драматурга Нушича «Госпожа министрша» и пьесой Лавренева «Разлом», посвященной событиям Великой Октябрьской социалистической революции. Этим спектаклем театр откроет свой новый сезон.

Танцевальный коллектив готовит новый балетный спектакль «Эсмеральда» по мотивам романа В. Гюго «Собор Парижской богородицы». Ставит спектакль молодой балетмейстер К. Ставский. Это его первая режиссерская работа.